



## LETNO POROČILO 2019



JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

## OBMOČNA IZPOSTAVA IZOLA



# Jskd

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

# Območna izpostava Izola

mag. Nika Pegan, vodja območne izpostave

## Uvod

Območna izpostava Izola izvaja nacionalni kulturni program, spremlja in razvija ljubiteljsko kulturo v občini Izola, tako v mestu kot na podeželju. Občina Izola meri 30 km<sup>2</sup> in ima okrog 16.000 prebivalcev. Zajema staro mestno jedro, ki predstavlja tudi glavno kulturno središče, ter okolico z naselji in vasi: Baredi, Cetore, Dobra, Izola, Jagodje, Korte, Malija, Šared, Nožed. V Izoli živi narodnostno mešano prebivalstvo.

Izpostava je pomemben soustvarjalec kulturnega življenja v občini. Zadovoljni smo, da dobro sodelujemo z društvi, drugimi kulturnimi ustanovami, turističnimi organizacijami, šolami, vrtci in lokalno skupnostjo.

Na osnovi zadnjih podatkov iz registra Ministrstva za notranje zadeve imamo v občini Izola registriranih skupno 39 kulturnih društev.

## Ocena stanja

V letu 2019 je izpostava izvedla projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe s področja kulture v skladu z letnim programom dela sklada in lokalne skupnosti ter potrebami kulturnih društev. Homogeno je razvijala program znotraj celotnega področja delovanja ljubiteljske kulturne poudarjalnosti. Izpostava je skoraj v celoti izpeljala zastavljen program.

Ljubiteljska kulturna društva v občini Izola so v letu 2019 delovala dobro. Številne uvrstitve društev, skupin in posameznikov na regijska in državna srečanja ter udeležbe posameznikov na izobraževanjih dokazujejo visok nivo delovanja. Območna izpostava je društvom in posameznikom pomagala pri njihovih projektih tako s finančnimi sredstvi kot svetovanjem in organizacijsko pomočjo.

Območna izpostava Izola je bila v letu 2019 neposredni organizator ali soorganizator 76 programov, od tega 57 prireditvev in 19 izobraževanj, ter je zagotovila udeležbo na 15 prireditvah in izobraževanjih.

Medijska pokritost dogodkov, ki jih organizira izpostava, je relativno dobra. O dogodkih poročajo lokalni mediji (časopis Mandrač, lokalno glasilo Bobnič), občasno tudi Primorske novice in Radio Koper. Izpostava sama obvešča javnost o svojih in društvenih dogodkih z izdajo lastnega mesečnega programa prireditvev in prek lastnega profila na družabnih omrežjih (Facebook, Instagram). O dogodkih obveščajo tudi CKŠP Izola, TIC Izola ter različni spletni portali (Občine Izola, Primorskih novic, FB profili kulturnih društev idr.)

Večino prireditvev območne izpostave smo izpeljali v prostorih Kulturnega doma Izola in Sončni dvorani. V poletnih mesecih so dogodki tudi na prostem. V letu 2019 je izpostava uspešno sodelovala s Centrom za kulturo, šport in prireditve Izola, Turističnim združenjem Izola, Krajevno skupnostjo Korte, izolskimi osnovnimi in srednjimi šolami, vrtci, društvi in samostojnimi kulturnimi ustvarjalci.

Izpostava je nadaljevala z organizacijo številnih dogodkov za odrasle in otroke v Sončni dvorani, ki jo ima v upravljanju kot prireditveni in razstaveni prostor. S povečano dejavnostjo v Sončni dvorani skrbimo za oživljanje starega mestnega jedra.

## Izvedba rednega programa

V letu 2019 je Območna izpostava izvedla območni, regijski in državni program preglednih srečanj, revij in izobraževanj. Na območni ravni smo izvedli: Revijo odraslih pevskih zborov Večer, posvečen pesmi (februar), srečanje odraslih gledaliških skupin (marec in april), srečanje lutkovnih skupin (marec) in revijo otroških in mladinskih pevskih zborov (april). Vse prireditve so bile strokovno spremljane.

Na regijski ravni smo izpeljali revijo plesnih skupin (maj) in srečanje primorskih likovnikov.

Izpostava je v sodelovanju s centralno službo JSKD organizirala dve državni prireditvi: Musica creativa – godbeni tabor (avgust) in 54. Srečanje najmlajših filmskih in video ustvarjalcev (oktober).

Skupine in posamezniki so se v 2019 aktivno udeleževali preglednih srečanj in revij JSKD ter se na več področjih uvrstili na regijsko in državno raven, kar dokazuje, da je ljubiteljska kulturna dejavnost območja na visoki ravni. Izpostava je v mejah zmožnosti s plačilom prevoznih stroškov omogočila domačim ljubiteljskim skupinam udeležbo na regijskih in državnih srečanjih.

Regijskih srečanj so se udeležili izolski kulturni akterji na področju literature, plesa, lutk in vokalne glasbe:

Regijska revija plesnih skupin Primorske (Izola, 2 plesna društva), Regijsko srečanje lutkovnih skupin (Kranj, 1 skupina), Regijsko tekmovanje otroških in mladinskih pevskih zborov (Nova Gorica, 2 zbora), Regijsko srečanje literatov V zavetju besede (Logatec in Idrija, 3 udeleženske)

Državnih srečanj sta se udeležili dve plesni društvi: Opus 1 – državno tekmovanje mladih plesnih ustvarjalcev v Ljubljani (2 plesna društva), Živa – festival plesne ustvarjalnosti mladih v Ljubljani (2 plesna društva).

## **Izvedba dodatnega programa**

Izpostava je uspešno sodelovala s kulturnimi društvi, lokalno skupnostjo in drugimi lokalnimi in kulturnimi akterji. Z njimi je soorganizirala ali pomagala pri organizaciji naslednjih projektov: plesne predstave, koncerti pevskih zborov, godb in rok skupin, likovne razstave, gledališke in lutkovne predstave, tradicionalna mednarodna folklorna prireditvev Izola folk, Teden ljubiteljske kulture, zborovski koncert Primorska poje idr. Redno je organizirala likovne razstave, na katerih so se s svojimi deli predstavili domači ljubiteljski in profesionalni likovni ustvarjalci, osnovnošolci in predšolski otroci. Galerijska dejavnost se v obliki vodenja po razstavah, ustvarjalnih delavnic in drugih dogodkih uspešno povezuje z otroki, vrtci in šolami.

## **Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih**

Območna izpostava ne sodeluje pri pripravi in izvedbi občinskih razpisov za področje kulturnih dejavnosti, pomagamo pa društvom pri izpolnjevanju prijav na občinske in državne razpise.

## **Izobraževanja**

Izpostava je izpeljala 19 različnih vrst izobraževanj, ki so bila namenjena starostno različni populaciji. Na regijskem nivoju smo izpeljali intenzivni dvodnevni plesni seminar. Na državnem nivoju: Godbeni tabor Musica Creativa ter filmske delavnice v sklopu Srečanja najmlajših filmskih in video ustvarjalcev Slovenije. Na območni ravni smo izpeljali številne ustvarjalne delavnice za otroke in odrasle ter delavnice, ki spodbujajo medgeneracijsko sodelovanje (likovne, glasbene, plesne, lutkovne in večzvrstne delavnice). V soorganizaciji društev smo izpeljali glasbeni seminar in likovno delavnico.

Lokalne skupine in posamezniki so se udeležili tudi izobraževanj v drugih krajih: Zborovodska šola v Novi Gorici, delavnica Študenteater 4.0 v Ljubljani, predavanje o fotografiji v Piranu, Izobraževalno gledališče: Ustvarjalni proces v Kopru, Likovna delavnica Na škveru (Seča), Regijska delavnica petja in ustvarjanja uspavank v Ankaranu.

## **Financiranje**

Program izpostave sofinancira lokalna skupnost. Vir sredstev za program izpostave so bile v letu 2019 tudi vstopnine in kotizacije. Večina dvoran oziroma prireditvenih prostorov na našem območju je plačljivih, z izjemo prostora, s katerim upravlja izpostava.

## **Novi projekti**

- Sodelovanje z Društvom VNL: soorganizacija umetniškega simpozija Likovni EKO s postavitvijo zaključne razstave likovnih del
- Sodelovanje z Zavodom Otok: Projekcija filma z likovno delavnico za najmlajše – dvodnevni dogodek v sklopu festivala Kino Otok
- Plesna predstava za izolske dijake – namenjena seznanjanju mladine s področjem sodobnega umetniškega plesa

V letu 2019 je izpostava 2. leto zapored nadaljevala z izvedbo *Ustvarjalnic ob razstavah*. Projekt združuje delavnice umetniškega ustvarjanja za otroke na različnih področjih (likovna dejavnost, lutke in gledališče, glasba, ples, literatura, film idr.) in vedno v tematski navezavi na trenutno v dvorani razstavljen likovna dela. Na ta

način omogoča in spodbuja stik otrok z umetnostjo in kulturno dejavnostjo. Občasno prirejamo tudi ustvarjalnice ob razstavi za odrasle ter medgeneracijske ustvarjalnice. Delavnice so dobro obiskane.

## **Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva**

Glasbeno dejavnost ustvarjajo in poustvarjajo pevski zbori in skupine, godbeniki: Moški pevski zbor Izola, Mešani pevski zbor Haliaetum Skupnosti Italijanov Pasquale Besenghi degli Ughi, Vokalna skupina Tamariska, Ženski pevski zbor Sinji galeb Društva upokojencev Izola, Ženski pevski zbor Kulturnega društva Korte, Ženski pevski zbor Morje Univerze za tretje življenjsko obdobje, Ženski pevski zbor Mirta, Moški pevski zbor Delfin Izola, pevska skupina Kompanija Izolana, Pihalni orkester Izola, 3 Big band Orchestra, Otroški pevski zbor Glasbene šole Izola, dva otroška pevska zbora OŠ Livade Izola, Otroški pevski zbor OŠ Vojke Šmuc in mlade rok skupine.

Za gledališko ustvarjanje in izobraževanje skrbijo Gledališka skupina Steps, lutkovna skupina Mari o net.te, Dare Berzavšček, gledališke skupine na šolah in v društvih Dante Alighieri in Pasquale Besenghi degli Ughi.

Različne plesne tehnike in zvrsti gojijo društva: Plesni studio Lai, KUD Erato, KUD Balerima, Plesni klub Titty dance.

Osrednji nosilci kulturnega življenja na podeželju so Kulturno društvo Korte, Društvo za kulturo, šport in razvoj vasi Cetore, Turistično in kulturno društvo Šparžin iz Kort ter društvo Malija. Društva skrbijo za ohranjanje kulturne dediščine in kulturno oživljanje podeželja.

Na likovnem področju delujejo: Kulturno društvo likovnih umetnikov LIK Izola, Društvo likovnih umetnikov Insula, Kulturno društvo likovnih ustvarjalcev TUBA, Likovna skupina Morje Andragoškega društva Univerze za tretje življenjsko obdobje in Umetniški klub FolarT – Club artistico FolarT.

Kulturno društvo Dante Alighieri razvija predvsem dramsko in etno dejavnost ter založništvo, Društvo Pasquale Besenghi degli Ughi deluje na glasbenem in gledališkem področju.

V letu 2019 sta se ustanovili dve novi društvi: Kulturno društvo Musaik in Društvo Mali grafiki.

## **Sodelovanje s šolami in vrtci**

Izpostava dobro sodeluje s šolami in vrtci. Skupine se redno udeležujejo srečanj. V letu 2019 so se prijavile na Srečanje najmlajših filmskih ustvarjalcev, Revijo otroških in mladinskih pevskih zborov. Osnovnošolski otroški pevski zbor se je udeležil regijskega tekmovanja otroških in mladinskih pevskih zborov v Novi Gorici ter prejel zlato priznanje.

Šole in vrtci se odzivajo na povabila za obisk prireditev in izobraževanj, ki so namenjena mlajši populaciji, ter tudi na povabila za udeležbo na izobraževanjih, namenjenih mentorjem otroških skupin.

V 2019 smo nadaljevali z izvedbo projekta spodbujanja ustvarjalnosti najmlajših, ki vključuje niz ustvarjalnih delavnic za vrtčevske otroke (3 do 6 let) v spremstvu vzgojiteljic. V sodelovanju s Srednjo šolo Izola – dijaki programa predšolske vzgoje smo organizirali ustvarjalne delavnice za vrtčevske otroke ter gledališko igrico. Za izolske dijake smo organizirali ogled plesne predstave, namenjene seznanjanju mladine s področjem sodobnega umetniškega plesa.

## **Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja**

V letu 2019 je izpostava podelila jubilejne področne značke za dolgoletno udejstvovanje na področju ljubiteljske kulture posameznim članom in članicam Plesnega društva Plesni studio L A I, Kulturno umetniškega društva Erato in slikarske skupine Morje Andragoškega društva Morje Univerze za 3. življenjsko obdobje Izola.

Slikarska skupina Morje Andragoškega društva Morje Univerze za 3. življenjsko obdobje Izola je v letu 2019 praznovala 10. jubilej in prejela srebrno jubilejno priznanje območne izpostave za dolgoletno delovanje skupine.

Kulturno umetniško društvo Erato je praznovalo svojo 15. obletnico delovanja.

## Izvedeni dogodki

	NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE	KRAJ DOGODKA	DATUM (OD)	DATUM (DO)	DEJAVNOST
1	ZBOROVODSKA ŠOLA	NOVA GORICA	1.01.2019		VOKALNA GLASBA
2	RAZSTAVA O DREVESIH	IZOLA	1.01.2019	10.01.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
3	USTVARJALNICA OB RAZSTAVI	IZOLA	5.01.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
4	RAZSTAVA ERIKE GREGORIČ TĀMUSIC GOES ANIMETĀ	IZOLA	17.01.2019	16.02.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
5	LIKOVNA DELAVNICA TĀKAJ KO BI NARISALI GLASBO?TĀ	IZOLA	17.01.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
6	LETNI KONCERT MOPZ IZOLA	IZOLA	19.01.2019		VOKALNA GLASBA
7	RAZSTAVA NAGRAJENCEV 10. EX-TEMPORA SLADKA ISTR	KOPER	1.02.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
8	KUD GLEDALIŠĀE STEPS: ZVEZDICA ZASPANKA	IZOLA	2.02.2019		GLEDALIŠĀE IN LUTKE
9	PREDSTAVITEV PESNIŠKE ZBIRKE PATRICIJE SOSIĀ KOBAL SRCE SREDI KAOSA	IZOLA	5.02.2019		LITERATURA
10	FOTOGRAFSKA RAZSTAVA REMIGIO GRIŽONIĀ: RAZISKAVA ZVOKA SKOZI OBJEKTIV	IZOLA	7.02.2019	28.02.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
11	V ARENI ŹIVLJENJA - PROSLAVA OB KULTURNEM PRAZNIKU	IZOLA	7.02.2019		VEĀZVRSTNA DEJAVNOST
12	ZIMSKA PRODUKCIJA PLESNEGA STUDIA L A I	IZOLA	13.02.2019		PLES
13	OBMOĀNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV VEĀER POSVEĀEN PESMI	IZOLA	15.02.2019		VOKALNA GLASBA
14	LIKOVNA RAZSTAVA MARTIN ZELENKO: VIVA LE MAŠKARE	IZOLA	21.02.2019	16.03.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
15	LIKOVNE DELAVNICE: IZDELAVA PUSTNIH MASK	IZOLA	21.02.2019	23.02.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
16	ŠTUDENTEATER 4.0 LJUBLJANA	LJUBLJANA	1.03.2019		GLEDALIŠĀE IN LUTKE
17	VODENJE PO RAZSTAVI Z LIKOVNO DELAVNICO	IZOLA	6.03.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
18	OPUS 1 - DRŹAVNO TEKMOVANJE MLADIH PLESNIH USTVARJALCEV	LJUBLJANA	9.03.2019		PLES
19	OBMOĀNO SREĀANJE ODRASLIH GLEDALIŠĀKIH SKUPIN	IZOLA	9.03.2019		GLEDALIŠĀE IN LUTKE
20	PREDAVANJE KAKO PRAVILNO PRIPRAVITI REPORTAŹO	PIRAN	15.03.2019		LIKOVNA DEJAVNOST

21	PRIMORSKA POJE	KORTE	15.03.2019		VOKALNA GLASBA
22	OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN	IZOLA	18.03.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
23	LIKOVNA RAZSTAVA NINO FILIPIN: EPIZODA; ISKAL SEM IZZIV, NAŠEL SEM SEBE	IZOLA	21.03.2019	16.04.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
24	SOBOTNA USTVARJALNICA OB RAZSTAVI	IZOLA	23.03.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
25	PLESNA PREDSTAVA KUD ERATO	IZOLA	29.03.2019		PLES
26	PLESNI SEMINAR	IZOLA	30.03.2019	31.03.2019	PLES
27	REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN	KRANJ	6.04.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
28	OBMOČNA REVIJA PLESNIH SKUPIN PLESNI UTRINKI	PORTOROŽ	12.04.2019		PLES
29	OBMOČNA REVIJA OPZ IN MPZ	KULTURNI DOM IZOLA	12.04.2019	12.04.2019	VOKALNA GLASBA
30	ODPRTJE RAZSTAVE SLIK LIKOVNE KOLONIJE ZDUS	IZOLA	13.04.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
31	OTVORITEV RAZSTAVE EX TEMPORE SLADKA ISTRA	IZOLA	18.04.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
32	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	IZOLA	20.04.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
33	PLESNA DELAVNICA OB RAZSTAVI ZA ODRASLE: ČUTILA IN PLES	IZOLA	26.04.2019		PLES
34	PLESNE DELAVNICE ZA OTROKE	IZOLA	27.04.2019		PLES
35	RAZSTAVA KDLU TUBA: KOFETARICA	IZOLA	8.05.2019	31.05.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
36	1 BIG BAND IŠČE SVOJ TALENT	IZOLA	12.05.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
37	STAND UP KOMEDIJA BARIERA KOMIX	IZOLA	17.05.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
38	NATALIJA GAJIĆ: ČASNOST BREŽČASJA	IZOLA	21.05.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
39	REGIJSKO SREČANJE PLESNIH SKUPIN	IZOLA	23.05.2019		PLES
40	TEDEN LJUBITELJSKE KULTURE	IZOLA	24.05.2019	26.05.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
41	REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV	IZOLA	24.05.2019		VOKALNA GLASBA
42	RAZSTAVA LIK-OV SALON	IZOLA	6.06.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
43	PROJEKCIJA FILMA Z LIKOVNO DELAVNICO	IZOLA	7.06.2019		FILM IN VIDEO

44	PROJEKCIJA FILMA Z INTERAKTIVNO PRAVLJICO	IZOLA	8.06.2019		FILM IN VIDEO
45	OTOK PLESA	IZOLA	15.06.2019		PLES
46	POLETNA MUZEJSKA NOČ	IZOLA	15.06.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
47	V ZAVETJU BESEDE - REGIJSKO SREČANJE LITERATOV	LOGATEC	17.06.2019		LITERATURA
48	USTVARJALNICA ZA OTROKE OB RAZSTAVI ČASNOST BREZČASJA	IZOLA	21.06.2019		PLES
49	ZAKLJUČNA RAZSTAVA UMETNIŠKEGA SIMPOZIJA LIKOVNI EKO	IZOLA	23.06.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
50	POJEMO ZA VSE LJUDI	IZOLA	23.06.2019		VOKALNA GLASBA
51	IZOLAFOLK	IZOLA	28.06.2019		FOLKLORA
52	KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA IZOLA	IZOLA	29.06.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
53	IZOBRAŽEVALNO GLEDALIŠČE: USTVARJALNI PROCES	KOPER	1.07.2019	6.07.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
54	KAMIŠIBAJ PREDSTAVA IN USTVARJALNICA ZA OTROKE OB RAZSTAVI	IZOLA	4.07.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
55	IZOLAFOLK	IZOLA	6.07.2019		FOLKLORA
56	KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA	IZOLA	12.07.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
57	FOTOGRAFSKO LIKOVNA RAZSTAVA RAZISKAVA ZVOKA	IZOLA	17.07.2019	10.08.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
58	IZOLAFOLK: FOLKLORNO DRUŠTVO PREKMURJE	IZOLA	19.07.2019		FOLKLORA
59	LETNI KONCERT MOPZ IZOLA	IZOLA	21.07.2019		VOKALNA GLASBA
60	MUSICA CREATIVA 2019	IZOLA	18.08.2019	24.08.2019	INŠTRUMENTALNA GLASBA
61	GODBENI TABOR MUSICA CREATIVA	IZOLA	18.08.2019	24.08.2019	INŠTRUMENTALNA GLASBA
62	RAZSTAVA EVA TISNIKAR: NEMOST	IZOLA	29.08.2019	28.09.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
63	BUNKERFEST 2019	IZOLA	31.08.2019		DRUGO
64	POJEMO ZA VSE LJUDI.	IZOLA	1.09.2019		VOKALNA GLASBA
65	OTVORITEV LETNE RAZSTAVE SLIKARSKE SKUPINE AD MORJE	IZOLA	5.09.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
66	SOBOTNA LIKOVNA USTVARJALNICA OB RAZSTAVI	IZOLA	14.09.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
67	INTERAKTIVNA GLASBENA PRAVLJICA ZA OTROKE	IZOLA	19.09.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST

68	V ZAVETJU BESEDE, REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH AVTORJEV	IDRIJA	1.10.2019		LITERATURA
69	SLIKARSKO-KIPARSKA RAZSTAVA KDLU LIK IZOLA	IZOLA	3.10.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
70	LIKOVNA DELAVNICA NA ŠKVERU	SEČA	5.10.2019	6.10.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
71	RAZSTAVA OB SVETOVNEM DNEVU DUŠEVNEGA ZDRAVJA	IZOLA	10.10.2019	9.11.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
72	PROSLAVA OB ZAČETKU 39. TEDNA STAREJŠIH OBČANOV	IZOLA	14.10.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
73	GLASBENI SEMINAR	IZOLA	17.10.2019		VOKALNA GLASBA
74	ODPRTI ATELJE Z INTENZIVNO LIKOVNO DELAVNICO	IZOLA	21.10.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
75	LUTKOVNA PREDSTAVA ZA OTROKE	IZOLA	24.10.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
76	OTVORITEV RAZSTAVE IX. SLIKARSKI IN FOTO EX-TEMPORE	IZOLA	26.10.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
77	UMETNOSTNE TERAPIJE / ARTI TERAPIE	IZOLA	30.10.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
78	PLESNA PREDSTAVA DRUGA PRIHODNOST	IZOLA	4.11.2019		PLES
79	KONCERT KOMORNEGA PEVSKEGA ZBORA IPAVSKA	IZOLA	10.11.2019		VOKALNA GLASBA
80	18. SREČANJE PRIMORSKIH LIKOVNIH USTVARJALCEV	IZOLA	14.11.2019	3.12.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
81	USTVARJALNICE ZA OTROKE POD MENTORSTVOM DIJAKOV SŠ IZOLA	IZOLA	15.11.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
82	FESTIVAL PLESNE USTVARJALNOSTI MLADIH ŽIVA 2019	LJUBLJANA	16.11.2019		PLES
83	4 USTVARJALNICE ZA VRTČEVSKO OTROKE OB RAZSTAVI	IZOLA	20.11.2019	26.11.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
84	REGIJSKA DELAVNICA PETJA IN USTVARJANJA USPAVANK	ANKARAN	30.11.2019		VOKALNA GLASBA
85	USTVARJALNICA ZA OTROKE OB RAZSTAVI	IZOLA	30.11.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
86	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB	SEŽANA	1.12.2019		VOKALNA GLASBA
87	LUTKOVNA IN KAMIŠIBAJ PREDSTAVA	IZOLA	5.12.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
88	RAZSTAVA O DREVESIH ZA DREVESA	IZOLA	7.12.2019	19.12.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
89	NAJ-NAJ S PESMIJO IN PLESOM	IZOLA	16.12.2019		VOKALNA GLASBA



90	OLIJEVA IN POLIJEVA BOŽIČNA DOGODIVŠČINA	IZOLA	19.12.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
91	KONCERT OB DNEVU SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI	IZOLA	21.12.2019	INŠTRUMENTALNA GLASBA